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PMG Mini-Riduttori 
Codice di ordinazione e dati tecnici

Code commande et données techniques

Séries
Serie

Taille 	
Taglia

Rapport de réduction  	
Rapporto di riduzione

Version
Versione

Conceptions spécifiques	
Esecuzione speciale

Mini 	
réducteurs 
sous carter 

PMG

Mini-riduttore
di precisione

Serie
PMG

5A 50 80 100

M pour 	
adaption moteur

S avec arbre 	
d‘entrée

M con 	
mozzo in entrata 	
per montaggio 	

su motore 
S con albero in

entrata

A la demande du 
client

A seconda delle
esigenze

specifiche
del cliente

8A 50 72 100

11A 50 72 100

14A 50 72 88 100 110

Notes :
1)	 La charge radiale maximale se réfère à une force appliquée au milieu de 

l’arbre.
2)	 Le moment d’inertie est mesuré en entrée du réducteur.

Note: 
1)	 Il massimo carico radiale è riferito ad una forza applicata al centro 

dell‘albero.
2)	 Il momento di inerzia è riferito all‘ingresso del riduttore.

Se référer aux notes “Explications des données techniques” dans le chapitre “Etudes techniques des réducteurs Harmonic Drive”
Si veda anche “Spiegazioni dei dati tecnici“ al Capitolo “Progettazione con i riduttori Harmonic Drive”.

Code commande Codice di ordinazione

Performances Prestazioni

PMG
Taille

Rapport 
de 

réduc-
tion

Limite de 
couple crête 

répétitif

Couple 
nominal 
en sortie

Vitesse 
nomi-
nale

dientrée

Vitesse max. 
d’entrée 

(lubrification à la 
graisse)

Arbre de sortie Arbre d’entée
Type S

Moment d’inertie2) Poids

Charge 

radiale 
maximale1)

Charge 
axiale 

maximale

Charge 

radiale 
maximale1)

Charge 
axiale 

maximale

Typ	
M

Typ 
S

Typ	
M

Typ 
S

PMG
Taglia

Rapporto
di 

riduzione

Massima 
coppia di picco 

ripertiva

Coppia 
nomi-
nale in 
uscita

Velocity 
nomi-
nale

in entra-
ta

Massima
velocità albero

in entrata
(lubrificazione

a grasso)

Albero in uscita Albero in entrata 
Type S

Momento di inerzia di 
massa2)

Peso

Massimo.	
carico	

radiale1)

Massimo.	
carico	
assiale

Massimo.	
carico	

radiale1)

Massimo.	
carico	
assiale

Type 	
M

Type 
S

Type 	
M

Type 
S

TR	
[Nm]

TN	
 [Nm]   [min-1]   [min-1] [N] [N] [kgcm2] [kg]

5

50 0,3 0,2 4500

10000 59 29 8 5 2,5 x 10-4 2,5 x 10-4 0,03 0,03180 0,45 0,3 4500

100 0,55 0,3 4500

8

50 1,9 1,5 3500

6000 196 98 10 5 0,003 0,003 0,12 0,12572 2,4 2,0 3500

100 2,7 2,0 3500

11

50 5,0 2,5 3500

5000 245 196 20 10 0,012 0,014 0,25 0,2772 5,6 4,0 3500

100 7,9 4,0 3500

14

50 9,8 5,4 3500

5000 392 392 29 10 0,033 0,034 0,42 0,495
72 11,8 7,8 3500
88 12,7 7,8 3500

100 14,7 7,8 3500
110 14,7 7,8 3500

#%20 Tableau / Tabella 201.1

PMG  -  8A  -  100  -  M  -  SP

Réducteurs sous carter
Mini-Riduttori 

PMG Gearboxes
Ordering Code and Technical Data

Bestellbezeichnungen und Technische Daten

Baureihe	
Series

Baugröße 	
Size

Untersetzung  	
Ratio

Version	
Version

Sonderausführung	
Special Design

Mini- PMG 5A 50 80 100 M M 

Nach 	
Kunden-	

anforderung	

According 	
to customer 
requirements

Getriebe- Series 8A 50 72 100 mit Eingangsnabe Close coupled model

boxen Precision 11A 50 72 100 für Motoradaption for motor adaption

Baureihe Geaboxes 14A 50 72 88 100 110 S 	
mit Eingangswelle

S 	
with input shaft 

PMG  

Bemerkungen:
1)	 Die maximale radiale Last bezieht sich auf die Wellenmitte 
	 der Antriebs- bzw. Abtriebsseite.
2)	 Massenträgheitsmoment auf der Antriebsseite.

Please note: 
1)	 The radial load is based on a force applied 
	 at the midpoint of the shaft extension.
2) 	 The moment of inertia is measured at the input of the gearbox.

Siehe „Erläuterungen zu Technischen Daten“ im Kapitel „Projektierung mit Harmonic Drive Getrieben“.
Please refer to the notes on “Understanding the Technical Data“ in section “Engineering Data for Harmonic Drive Gears“.

Bestellbezeichnungen Ordering Code

Leistungsdaten Rating Table

PMG	
Baugröße

Unter-	
setzung

Grenze für wie- 
derholbares 
Spitzendreh-	

moment

Nenn-	
dreh-	

moment

Nenn-	
dreh-	
zahl

Maximale	
Antriebsdrehzahl 
Fettschmierung

Abtriebswelle Antriebswelle	
Typ S

Massenträgheits-	
moment 2)

Gewicht

Max. 	
radiale	
Last 1)

Max. 	
axiale	
Last

Max. 	
radiale	
Last 1)

Max. 	
axiale	
Last

Typ	
M

Typ 
S

Typ	
M

Typ
S

PMG 	
Size

Ratio Limit for 
Repeated Peak	

Torque

Rated 	
Output	
Torque

Rated	
Input	
Speed

Max. Input Speed 
Grease	

Lubrication

Output Shaft Input Shaft
Type S

Moment of Inertia 2) Weight

Max.	
radial	
Load 1)

Max.	
axial	
Load

Max.	
radial	
Load 1)

Max.	
axial	
Load

Type	
M

Type 
S

Type 	
M

Type 
S

TR	
[Nm]

TN	
 [Nm]   [min-1]   [min-1] [N] [N] [kgcm2] [kg]

5

50 0,3 0,2 4500

10000 59 29 8 5 2,5 x 10-4 2,5 x 10-4 0,03 0,03180 0,45 0,3 4500

100 0,55 0,3 4500

8

50 1,9 1,5 3500

6000 196 98 10 5 0,003 0,003 0,12 0,12572 2,4 2,0 3500

100 2,7 2,0 3500

11

50 5,0 2,5 3500

5000 245 196 20 10 0,012 0,014 0,25 0,2772 5,6 4,0 3500

100 7,9 4,0 3500

14

50 9,8 5,4 3500

5000 392 392 29 10 0,033 0,034 0,42 0,495
72 11,8 7,8 3500
88 12,7 7,8 3500

100 14,7 7,8 3500
110 14,7 7,8 3500
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Getriebeboxen
Gearboxes

PMG  -  8A  -  100  -  M  -  SP




